



LOL SURPRISE!

OWNER'S MANUAL
MANUEL DU PROPRIÉTAIRE
MANUAL DEL PROPIETARIO
BEDIENUNGSANLEITUNG
EIGENAARSHANDLEIDING
INSTRUKCJA OBSŁUGI
MANUAL DE UTILIZAÇÃO
寵物主人手冊
宠物主人手册
دليل المالك
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
MANUAL DEL PROPIETARIO

552215x1E7C

DE

ALTER: AB 3 JAHREN
BEAUFICHTIGUNG DURCH EINEN ERWACHSENEN
ERFORDERLICH
ZUM PATENT ANGENEMDET
SAND Entspricht US-Standard ASTM D-4236

ANHÄNGER

• Die Anhänger können an ein Arm- oder Halsband angebracht werden.
 • Schlüsselhinge an die Ösen der Anhänger anbringen.
 • Ein Freund und du ihr haltet die beiden Enden des hufeisenförmigen Anhängers fest und zieht daran. Wer das größere Stück erwischt, darf sich etwas wünschen.
 • Öffne den Wundsternchen und nimm die Botschaft heraus. Mit der Brille kannst du die Schmerzhaftigkeit entschließen.
 • Du weißt nicht, was du tun sollst? Feiern, mit Freunden abhängen, einen Snack essen oder Hausaufgaben machen? Stelle die Frage und bringe das Herz auf dem Herzenhänger zum Kreieren.
 • Die Antwort ist das Symbolbild, auf das das Drehherz zeigt.
 • Es können auch andere LOL Surprise™ Anhänger (nicht enthalten) an das Armband oder Halsband angebracht werden.

WICHTIGE HINWEISE

• Die Farbveränderung in kaltem Wasser setzt bei ca. 15°C Wassertemperatur ein; besser ist es jedoch, das Wasser auf ca. 0°C oder noch mehr abzukühlen.
 • Farbveränderung bei allen Tierbaby, ohne das Restwasser zurückbleibt.
 • Der Farbwechsel vollzieht sich nur an bestimmten Stellen des Tierkörpers.
 • Wenn die Verbindung nicht richtig oder nicht genug erfolgt, ist der Unterschied zwischen der Wassertemperatur und der Temperatur der Puppe möglicherweise nicht groß genug.
 • Die Temperatur, bei der eine Farbveränderung einsetzt, kann je nach Außentemperatur unterschiedlich sein.
 • Der Farbwechsel-Effekt hält lange an, ist aber von begrenzter Dauer.

EN

AGES 3+
 ADULT SUPERVISION REQUIRED
 PATENT PENDING
 SAND Conforms to ASTM D-4236

WARNING:
 CHOKING HAZARD—Small parts.
 Not for children under 3 years.

IMPORTANT INFORMATION

• Before beginning, cover the play area to protect from possible water damage.
 • Do not inhale or ingest sand.
 • Wash hands thoroughly after use. If irritation occurs, discontinue use.
 • Keep water away from the sand.
 • Do not store your pet or accessories in direct sunlight for extended periods of time.
 • Carrier and accessories are for play purposes only and should not be used with live animals.
 • Only store the contents included in this kit in the carrier. When holding it by the handle, avoid swinging it.
 • Do not force hand into the opening underneath the biggie pet when pulling out surprises.
 • The glasses in this kit are **NOT** meant to be worn for a long period of time. If feeling dizzy, discontinue use.
 • The glasses are not sunglasses and should not be worn outside or where there is direct sunlight.
 • When wearing the charm bracelet or necklace, adjust the straps to fit comfortably. Do not tighten.
 • Should you party, hang out with a friend, snack or do homework? Ask the question and spin the inner heart on the heart spinner charm. The spinner will answer with an icon.
 • Other LOL Surprise™ charms (not included) can also be attached to the bracelet or necklace.
 • An adult must be present when children are playing with water.
 • Do not place the small pet in extremely hot water (over 104°F/40°C).
 • Exposure to sunlight may deactivate color change feature.
 • Air dry the pet only after use and before storing. Do not place in the dryer or subject to excessive heat.
 • Un adulte doit être présent lorsque les enfants jouent avec de l'eau.
 • Ne mets pas la petite animal dans une eau très chaude (plus de 40 °C (104 °F)).
 • Exposition à la lumière directe du soleil peut désactiver la caractéristique de changement de couleur.
 • Laisse l'animal sécher uniquement à l'air ambiant après utilisation et avant de le ranger. Ne le mets pas dans un sèche-linge ou ne l'expose pas à une chaleur excessive.
 • Suis l'étape 14 pour fixer les sangles au gros animal. La boucle doit être orientée vers toi lorsque tu insères la sangle dans le gros animal.
 • Règle la sangle du gros animal en tirant une extrémité vers le bas et en glissant la boucle vers le haut ou le bas.
 • La sangle peut tacher.
 • Range l'argent en l'insérant dans la fente de la partie supérieure de la tête du gros animal.

CHARMS

• Charms can be attached to the bracelet or necklace.
 • Attach the ring hooks to the openings on the charms.
 • Hold one end of the wishbone charm while a friend holds the other end. Pull to snap off and whoever gets the bigger piece can make a wish.
 • Open the fanny bone charm and remove the message inside. Use the glasses to read and decode the joke.
 • Should you party, hang out with a friend, snack or do homework? Ask the question and spin the inner heart on the heart spinner charm. The spinner will answer with an icon.
 • Other LOL Surprise™ charms (not included) can also be attached to the bracelet or necklace.

COLOR-CHANGE

• Cold water color change will start at approximately 59°F (15°C), but best results occur if the ice water is chilled to approximately 32°F (0°C) or colder.
 • All small pets will change color and will not retain water.
 • Color change will only work on certain parts of the pet's body.
 • If color change does not work properly or quickly, the temperature of the pet's body may be too close to the temperature of the water.
 • Color change temperatures may vary according to weather conditions.
 • The color-change effect of the pet's body has a lengthy, but limited lifespan.

***WARNING**
 Un adulte must be present and supervise when placing the pet in warm water, as the water may be hot.

FR

ÂGE 3+
 UN ADULTE DOIT EFFECTUER LA SURVEILLANCE
 BREVET EN INSTANCE
 SABLE Conforme à la norme ASTM D-4236

ATTENTION :
 DANGER DE SUFFOCATION—Petites pièces.
 Non recommandé pour des enfants de moins de 3 ans.

IMPORTANT INFORMATION

• Avant de commencer, couvrez l'aire de jeu pour ne pas que l'eau ne l'abîme.
 • N'inhalez pas ou n'ingérez pas le sable.
 • Évitez le contact du sable avec les yeux, le nez et la bouche.
 • Lavez-vous bien les mains après utilisation. En cas d'irritation, cessez d'utiliser le produit.
 • Évitez le contact de l'eau avec le sable.
 • Ne rangez pas ton animal ou tes accessoires à la lumière directe du soleil pendant de longues périodes.
 • Le sac et les accessoires servent uniquement au jeu et ils ne doivent pas être utilisés avec de vrais animaux.
 • Rangez uniquement le contenu inclus dans cet ensemble dans le coffret. Lorsque tu le tiens par la poignée, fais bien attention de ne pas le balancer.
 • Ne force pas ta main à l'intérieur de l'ouverture sous le gros animal lorsque tu sors les surprises.
 • Les lunettes de cet ensemble **NE DOIVENT PAS** être portées pendant une longue période. Si tu te sens étourdi, cesse de les utiliser.
 • Les lunettes ne sont pas des lunettes de soleil et elles ne doivent pas être portées à l'extérieur ni à la lumière directe du soleil.
 • Lorsque tu portes le bracelet ou le collier à breloques, règle les sangles pour l'ajuster confortablement. Ne le serre pas trop.
 • Un adulte doit être présent lorsque les enfants jouent avec de l'eau.
 • Ne mets pas la petite animal dans une eau très chaude (plus de 40 °C (104 °F)).
 • Exposition à la lumière directe du soleil peut désactiver la caractéristique de changement de couleur.
 • Laisse l'animal sécher uniquement à l'air ambiant après utilisation et avant de le ranger. Ne le mets pas dans un sèche-linge ou ne l'expose pas à une chaleur excessive.
 • Suis l'étape 14 pour fixer les sangles au gros animal. La boucle doit être orientée vers toi lorsque tu insères la sangle dans le gros animal.
 • Règle la sangle du gros animal en tirant une extrémité vers le bas et en glissant la boucle vers le haut ou le bas.
 • La sangle peut tacher.
 • Range l'argent en l'insérant dans la fente de la partie supérieure de la tête du gros animal.

BRELOQUES

• Les breloques peuvent être fixées au bracelet ou au collier.
 • Pose les crochets à anneaux sur les ouvertures des breloques.
 • Tiens une extrémité de la breloque brechet pendant qu'un ami tient l'autre extrémité. Tire pour détacher et la personne qui obtient le plus gros morceau peut faire un vœu.
 • Ouvre la bone os et retire le message à l'intérieur. Utilise les lunettes pour lire et décoder la blague.
 • Devrais-tu faire la fête, aller voir ton ami, prendre un goûter ou faire tes devoirs ? Pose la question et fais tourner le cœur interne de la breloque avec une giroquette cœur. La giroquette répondra par une icône.
 • D'autres breloques LOL Surprise™ (non incluses) peuvent aussi être fixées au bracelet ou au collier.

CHANGEMENT DE COULEUR

• Le changement de couleur à l'eau froide commencera à environ 15 °C (59 °F), mais tu obtiendras de meilleurs résultats si l'eau glacée est refroidie à environ 0 °C (32 °F) ou si elle est plus froide encore.
 • Tous les petits animaux changeront de couleur et ne conserveront pas l'eau.
 • Le changement de couleur fonctionnera uniquement sur certaines parties du corps de l'animal.
 • Si le changement de couleur ne fonctionne pas correctement ou rapidement, la température du corps de la pouspée peut être trop similaire à la température de l'eau.
 • Les températures de changement de couleur peuvent varier selon les conditions météorologiques.
 • L'effet de changement de couleur du corps de la pouspée a une durée de vie longue, mais limitée.

***ATTENTION**
 Un adulte doit être présent et surveiller lorsque l'animal est mis dans une eau tiède, car l'eau peut être chaude.

ES/LA

EDAD 3+
 REQUERIE SUPERVISION ADULTA
 PENDIENTE DE PATENTE
 ARENA Conforme a ASTM D-4236

ADVERTENCIA:
 PELIGRO DE ASFIXIA—Piezas pequeñas.
 No apto para niños menores de 3 años.

INFORMACIONES IMPORTANTES

• Antes de comenzar, cubre el área de juego para protegerla de posibles daños causados por el agua.
 • No inhalar o ingerir la arena.
 • Mantener la arena alejada de los ojos, nariz y boca.
 • Lavar bien las manos después de usar el producto. Si ocurriera una irritación, dejar de usarlo.
 • Evitar el contacto del agua con la arena.
 • No almacenar la mascota o los accesorios bajo la luz directa del sol durante largos periodos de tiempo.
 • El transportador y los accesorios son solo para jugar y no se deben utilizar con animales vivos.
 • Guardar en el bulto solo el contenido incluido en este kit. No lo balances cuando lo llevas agarrado del asa.
 • No forzar la mano en la abertura ubicada debajo del Biggie Pet al sacar las sorpresas.
 • Las lentes de este kit **NO** deberán utilizarse por largo tiempo. Si producen mareo, deja de usarlos.
 • Las lentes no son lentes de sol y no deben utilizarse en el exterior bajo el sol.
 • Cuando se lleve puesta la pulsera, o el collar, de talismanes, ajustar las correas para llevarlos cómodamente. No apretar.
 • Debe haber un adulto presente cuando los niños están jugando con agua.
 • No colocar la mascota pequeña en agua demasiado caliente (más de 104°F/40°C).
 • La exposición a la luz del sol puede desactivar la función de cambio de color.
 • Secar la mascota solo al aire después de usarla y antes de almacenarla. No introducir en la secadora ni exponerla a un calor excesivo.
 • Sigue el paso 14 para colocar las correas en el biggie pet. La hebilla debe quedar mirando hacia ti cuando insertes la correa por el Biggie Pet.
 • Ajustar la correa del Biggie Pet tirando hacia abajo de un extremo y deslizando el cierre hacia arriba o hacia la boca.
 • Los talismanes se pueden enganchar a una pulsera o un collar.
 • Introduce los ganchos de oro en las aberturas de los talismanes.
 • Sujeta un extremo del talismán de espáleta mientras que un amigo sujete el otro extremo. Tira para separarlo y el que obtenga la pieza mayor puede pedir un deseo.
 • Abre el talismán de hueso gracioso y toma el mensaje de su interior. Usa los lentes para leer y decodificar el chiste.
 • ¿Quieres hacer una fiesta, pasar un rato con tus amigos, tomar un aperitivo o hacer la tarea escolar? Haz la pregunta y gira el corazón interno del talismán de ruleta. La ruleta responderá con un icono.
 • Otros talismanes LOL Surprise™ (no incluidos) se pueden enganchar también al brazalete o al collar.

TALISMANES

• Los talismanes se pueden enganchar a una pulsera o un collar.
 • Introduce los ganchos de oro en las aberturas de los talismanes.
 • Sujeta un extremo del talismán de espáleta mientras que un amigo sujete el otro extremo. Tira para separarlo y el que obtenga la pieza mayor puede pedir un deseo.
 • Abre el talismán de hueso gracioso y toma el mensaje de su interior. Usa los lentes para leer y decodificar el chiste.
 • ¿Quieres hacer una fiesta, pasar un rato con tus amigos, tomar un aperitivo o hacer la tarea escolar? Haz la pregunta y gira el corazón interno del talismán de ruleta. La ruleta responderá con un icono.
 • Otros talismanes LOL Surprise™ (no incluidos) se pueden enganchar también al brazalete o al collar.

CAMBIO DE COLOR

• El cambio de color en agua fría comenzará aproximadamente a una temperatura de 59°F (15°C), pero los mejores resultados se obtienen en agua helada a unos 32°F (0°C) o más fría.
 • Todas las mascotas pequeñas cambiarán de color y no retendrán agua.
 • El cambio de color solo se producirá en algunas partes del cuerpo de la mascota.
 • Si el color no cambia correctamente o no lo hace con rapidez, puede deberse a que la temperatura del cuerpo de la muñeca es muy similar a la del agua.
 • Las temperaturas para cambiar de color pueden variar en función de las condiciones del tiempo.
 • El efecto de cambio de color en el cuerpo de la muñeca es prolongado, pero limitado.

***ADVERTENCIA**
 Un adulto debe estar presente y supervisar la introducción de la mascota en el agua puesto que podría estar muy caliente.

16

• The glasses in this kit are **NOT** meant to be worn for a long period of time. If feeling dizzy, discontinue use.
 • The glasses are not sunglasses and should not be worn outside or where there is direct sunlight.
 • When wearing the charm bracelet or necklace, adjust the straps to fit comfortably. Do not tighten.
 • Should you party, hang out with a friend, snack or do homework? Ask the question and spin the inner heart on the heart spinner charm. The spinner will answer with an icon.
 • Other LOL Surprise™ charms (not included) can also be attached to the bracelet or necklace.
 • An adult must be present when children are playing with water.
 • Do not place the small pet in extremely hot water (over 104°F/40°C).
 • Exposure to sunlight may deactivate color change feature.
 • Air dry the pet only after use and before storing. Do not place in the dryer or subject to excessive heat.
 • Un adulte doit être présent lorsque les enfants jouent avec de l'eau.
 • Ne mets pas la petite animal dans une eau très chaude (plus de 40 °C (104 °F)).
 • Exposition à la lumière directe du soleil peut désactiver la caractéristique de changement de couleur.
 • Laisse l'animal sécher uniquement à l'air ambiant après utilisation et avant de le ranger. Ne le mets pas dans un sèche-linge ou ne l'expose pas à une chaleur excessive.
 • Suis l'étape 14 pour fixer les sangles au gros animal. La boucle doit être orientée vers toi lorsque tu insères la sangle dans le gros animal.
 • Règle la sangle du gros animal en tirant une extrémité vers le bas et en glissant la boucle vers le haut ou le bas.
 • La sangle peut tacher.
 • Range l'argent en l'insérant dans la fente de la partie supérieure de la tête du gros animal.

⚠ ACHTUNG
Das Wasser heiß sein kann, muss ein Erwachsener anwesend sein, wenn das Tier in das warme Wasser getaucht wird, und den Vorgang überwachen.

WICHTIGE INFORMATIONEN

- Vor Spielbeginn die Spielfläche zum Schutz vor Beschädigungen durch Wasser abdecken.
- Sand nicht einatmen oder verschlucken.
- Sand von Augen, Nase und Mund fernhalten.
- Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. Bei Hautreizungen darf das Produkt nicht weiter benutzt werden.
- Wasser von Sand fernhalten.
- Das Tier oder die Accessoires dürfen nicht über längere Zeit in direktem Sonnenlicht liegen.
- Verpackungsgel und Accessoires eignen sich ausschließlich zum Spielen und dürfen nicht mit lebenden Tieren verwendet werden.
- Nur die in diesem Set enthaltenen Sachen in der Verpackungsgugel aufbewahren. Wenn dies am Griff hält, bitte nicht herumschwingen.
- Beim Herabschleichen der Überbrachen sollte die ganze Hand in das Loch unten am Tiefstecken. Het hart geeft warmte met een symboliek.
- Schwingselgöhl Brillen absetzen.
- Die Brille ist keine Sonnenbrille. Sie sollte nicht im Freien oder in direktem Sonnenlicht getragen werden.
- Beim Tragen des Arm- oder Handbades mit Anhänger muss die Bank angenehm sitzen. Nicht zu lang sein.
- Kinder nur in Anwesenheit eines Erwachsenen mit Wasser spielen lassen.
- Das Tierbad darf nicht in sehr heißes Wasser (mehr als 40°C) getaucht werden.
- Farbwechsel-Eigenschaft kann sich durch Sonnenlicht verändern.
- Die Klebeveränderung tritt allein auf bepaalde delen van het lichaam van het dier op.
- Als de kleueverandering niet goed is, kan het dier een beetje water op de rug krijgen.
- Nach Gebrauch und vor dem Würgen das Tier ausschließlich an der Luft trocknen lassen. Nicht in Trockner trocknen lassen.
- Schritt 14 für das Anlegen der Gurte ans Tierchen beachten. Die Schnalle muss zu dir zeigen, wenn du den Gürtel durch das Tierchen-Bändchen nach unten ziehen und die Schnalle nach oben oder unten schieben.
- Einstellen der Bändlinge für das Tierchen-Bändchen nach unten ziehen und die Schnalle nach oben oder unten schieben.
- Geld durch den Schlitz oben auf dem Kopf des Tierchens stecken und sparen.

⚠ WAARSCHUWING
INSUKRINGSIGEVAAKleine onderdelen Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar

BEZELIJES

- De dek vooraf je begint de plek af waar je speelt om mogelijke waterschade te voorkomen.
- Niet zand niet inhaleren of verslucken.
- Sand van ogen, neus en mond afgehaalt.
- Bevestig de ringhaken aan de openingen op de beddijes.
- Hou het ene uiteinde van het beddijes met het gekolbakte vast en laat een vriend of vriendin het andere uiteinde vasthouden. Trek eraan en kijik wie het grootste stuk krijgt. Die persoon mag een wens doen.
- Open het beddijes met het gekolbakte en verwijjer het bericht binnenin. Gebruik de bril om het grajete te lezen en ontcijferen.
- Wat moet je doen: feestvieren, grajete samenjien met een vriend of vriendin, iets lekkers eten of je huiswerk maken? Stel de vraag en draai aan het binneste hart aan het beddijes met het draafhart.
- Beim Herabschleichen der Überbrachen sollte die ganze Hand in das Loch unten am Tiefstecken. Het hart geeft warmte met een symboliek.
- Je kunt ook een L.O.L. Surprise!-beddijes (niet inbegrepen) bevestigen aan de armband of aan de ketting.

FEEN ANDERE KLEUR

- De kleueverandering in koud water treedt op bij circa 15°C, maar je bereikt de beste resultaten als het ijswater 0°C of kouder is.
- Alle kleine diertjes veranderen van kleur en houden geen water vast.
- De kleueverandering treedt alleen op bepaalde delen van het lichaam van het dier op.
- Als de kleueverandering niet goed is, kan het dier een beetje water op de rug krijgen.
- Nach Gebrauch und vor dem Würgen das Tier ausschließlich an der Luft trocknen lassen. Nicht in Trockner trocknen lassen.
- Schritt 14 für das Anlegen der Gurte ans Tierchen beachten. Die Schnalle muss zu dir zeigen, wenn du den Gürtel durch das Tierchen-Bändchen nach unten ziehen und die Schnalle nach oben oder unten schieben.
- Einstellen der Bändlinge für das Tierchen-Bändchen nach unten ziehen und die Schnalle nach oben oder unten schieben.
- Geld durch den Schlitz oben auf dem Kopf des Tierchens stecken und sparen.

⚠ WAARSCHUWING
Er moet een volwassene aanwezig zijn die toezicht houdt wanneer het diertje in warm water wordt gelegd, omdat het water heel warm kan zijn.

BELANGRIJKE INFORMATIE

- De dek vooraf je begint de plek af waar je speelt om mogelijke waterschade te voorkomen.
- Niet zand niet inhaleren of verslucken.
- Sand van ogen, neus en mond afgehaalt.
- Bevestig de ringhaken aan de openingen op de beddijes.
- Hou het ene uiteinde van het beddijes met het gekolbakte vast en laat een vriend of vriendin het andere uiteinde vasthouden. Trek eraan en kijik wie het grootste stuk krijgt. Die persoon mag een wens doen.
- Open het beddijes met het gekolbakte en verwijjer het bericht binnenin. Gebruik de bril om het grajete te lezen en ontcijferen.
- Wat moet je doen: feestvieren, grajete samenjien met een vriend of vriendin, iets lekkers eten of je huiswerk maken? Stel de vraag en draai aan het binneste hart aan het beddijes met het draafhart.
- Beim Herabschleichen der Überbrachen sollte die ganze Hand in das Loch unten am Tiefstecken. Het hart geeft warmte met een symboliek.
- Je kunt ook een L.O.L. Surprise!-beddijes (niet inbegrepen) bevestigen aan de armband of aan de ketting.

⚠ OSTRZEŻENIE
ZABAWIA NIE WADZIĄC SIĘ DŁUGO W WIEKU PONAD 3 LAT Z UWAGĄ NA WIEKOWOZRASTOWO ZADZIAŁANIE SIĘ NA UKŁAD CIEPLOTNY

WAZNE INFORMACJE

- Przed rozpoczęciem zabawy zabezpiecz powierzchnię przed działaniem wody.
- Nie wdychaj piasek ani nie połkaj piasku.
- Unikaj kontaktu piasku z ustami, nosem i oczami.
- Po użyciu dokładnie umyj ręce.
- W przypadku wystąpienia podrażnienia przerwaj zabawę.
- Unikaj kontaktu piasku z wodą.
- Nie wystawiaj zwierzątek ani akcesoriów na długotrwałe działanie promieni słonecznych.
- Do nosidełka wkładaj wyłącznie przedmioty będące częścią zestawu. Trzymaj je nosidełko za uchwyt starszy niż 25 lat.
- Nosidełko i pozostałe akcesoria są przeznaczone długotrwale do zabawy. Nie wolno ich używać w odniesieniu do innych zwierząt.
- Okłary zawarte w zestawie **NESA** przeznaczono do długotrwałego noszenia. W przypadku wystąpienia zawrotów głowy, zdejmij je.
- Okłary zawarte w zestawie nie są okularami przeciwsłonecznymi i nie należy ich nosić na zewnętrzne powłoki, ani w ostrym słońcu.
- Przed założeniem bransoletki lub naszyjnika z talizmanem, dla wygodnoszenia, wyreguluj długość pasków. Nie ściągaj pasków na siłę.
- Podczas zabawy z wodą, dzieci muszą nadziewać się pod nadzorem osoby dorosłej.
- Nie umieszczaj zwierzątek w naczyniu gorącej wody (ponad 40°C).
- Wystawianie lalki na działanie promieni słonecznych może spowodować funkcję zmiany koloru.
- Przed schowaniem powróć zwierzątko do wody i przed wyjściem z wody, nie wolno suszyć zwierzątko za pomocą suszarki. Nie wystawiaj zwierzątko na działanie wysokiej temperatury.
- Wyprząć paski do zwierzątka zgodnie z instrukcją w zestawie. 14. Podczas wsuwania paska w zwierzątko sprzączka powinna być skierowana do zewnątrz.
- Aby wyregulować długość paska, ściągaj końcówkę paska i przesuń kamień w górę lub w dół.
- Pasek może powodować odparowanie powierzchni.
- Zwierzątko może się stać twoją skarbnicą. Wsuwaj monety przez szelkę na głowie zwierzątko.

⚠ AVISO
Tem de estar sempre presente um adulto e supervisor quando as bonecas forem colocadas na água quente, pois a água pode estar quente demais.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

- Antes de começar, cubra a área de utilização para a proteger de possíveis danos de água.
- Não inale nem ingira a areia.
- Mantenha a área afastada dos olhos, nariz e boca.
- Lave bem as mãos após a utilização. Se ocorrer irritação, deixe de utilizar.
- Mantenha a água afastada dos olhos.
- Quando a areia ou acessórios estiverem à luz direta do sol durante períodos prolongados de tempo.
- A caixa e acessórios são destinados apenas para brincar e não deverão ser usados com animais verdadeiros.
- Guarde apenas os conteúdos incluídos neste kit na bolsa. Quando guardar pela peça, evitar abanar.
- Não force a mão na abertura por debaixo do animal grande quando retirar as surpresas.
- Os óculos neste kit **NÃO** devem ser usados durante um longo período de tempo. Caso sinta tonturas, pare de utilizá-los.
- Os óculos não são óculos de sol e não devem ser utilizados no exterior ou onde haja luz solar direta.
- Quando zavarte a pulseira ou o seu braço estiver exposto a parafira confortável. Não aperte.
- Tem de estar presente um adulto quando as crianças estiverem a brincar com a água.
- Não coloque o animal pequeno em água extremamente quente (acima dos 40°C).
- A exposição à luz direta do sol pode anular a característica de mudança de cor.
- Seque ao ar livre o animal apenas após a utilização e antes de o guardar. Não o coloque na máquina de lavar ou exposto a calor excessivo.
- Se a cor não mudar adequadamente ou demorar muito a mudar, é possível que a temperatura do corpo da boneca seja demasiado similar à temperatura da água.
- Se a temperatura do corpo da boneca for demasiado semelhante à temperatura do ambiente, o efeito de mudança de cor do corpo da boneca é duradouro mas limitado.
- O efeito de mudança de cor do corpo da boneca é duradouro mas limitado.

⚠ AVISO
Tem de estar sempre presente um adulto e supervisor quando as bonecas forem colocadas na água quente, pois a água pode estar quente demais.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

- Antes de começar, cubra a área de utilização para a proteger de possíveis danos de água.
- Não inale nem ingira a areia.
- Mantenha a área afastada dos olhos, nariz e boca.
- Lave bem as mãos após a utilização. Se ocorrer irritação, deixe de utilizar.
- Mantenha a água afastada dos olhos.
- Quando a areia ou acessórios estiverem à luz direta do sol durante períodos prolongados de tempo.
- A caixa e acessórios são destinados apenas para brincar e não deverão ser usados com animais verdadeiros.
- Guarde apenas os conteúdos incluídos neste kit na bolsa. Quando guardar pela peça, evitar abanar.
- Não force a mão na abertura por debaixo do animal grande quando retirar as surpresas.
- Os óculos neste kit **NÃO** devem ser usados durante um longo período de tempo. Caso sinta tonturas, pare de utilizá-los.
- Os óculos não são óculos de sol e não devem ser utilizados no exterior ou onde haja luz solar direta.
- Quando zavarte a pulseira ou o seu braço estiver exposto a parafira confortável. Não aperte.
- Tem de estar presente um adulto quando as crianças estiverem a brincar com a água.
- Não coloque o animal pequeno em água extremamente quente (acima dos 40°C).
- A exposição à luz direta do sol pode anular a característica de mudança de cor.
- Seque ao ar livre o animal apenas após a utilização e antes de o guardar. Não o coloque na máquina de lavar ou exposto a calor excessivo.
- Se a cor não mudar adequadamente ou demorar muito a mudar, é possível que a temperatura do corpo da boneca seja demasiado similar à temperatura da água.
- Se a temperatura do corpo da boneca for demasiado semelhante à temperatura do ambiente, o efeito de mudança de cor do corpo da boneca é duradouro mas limitado.
- O efeito de mudança de cor do corpo da boneca é duradouro mas limitado.

*** 警告**
由於水溫可能會過熱，將娃娃放入水中時，必須有成人看著牠。

重要事項

- 開始使用前，請蓋好遊玩的地方，避免水份對附近的東西造成損毀。
- 不要吸入或吞下沙粒。
- 確保沙粒遠離眼睛和口鼻。
- 使用後必須徹底洗手。如感不適，必須停止使用。
- 確保水分遠離沙粒。
- 請勿將寵物配件長時間存放在陽光直射的地方。
- 所有配件均供作玩耍，不應作為動物身上。
- 驚喜蛋蓋只容放本品包含的配件，在蓋住手把時，請避免搖晃。
- 取出驚喜時，不要強行將手把拆開大寵物頭部的開口處。
- 不要將手把拆開，以免取出內部的彩蛋。取出後，儘量做防護？提出問題後轉動「轉動彩蛋」中間的心形，小驚喜會給牠帶來喜樂。
- 其他的O.L. Surprise!™吊飾（非附帶）亦可穿到手鐲或項鍊上。

*** 警告**
由於水溫可能會過熱，將娃娃放入水中時，必須有成人看著牠。

重要事項

- 開始使用前，請蓋好遊玩的地方，避免水份對附近的東西造成損毀。
- 不要吸入或吞下沙粒。
- 確保沙粒遠離眼睛和口鼻。
- 使用後必須徹底洗手。如感不適，必須停止使用。
- 確保水分遠離沙粒。
- 請勿將寵物配件長時間存放在陽光直射的地方。
- 所有配件均供作玩耍，不應作為動物身上。
- 驚喜蛋蓋只容放本品包含的配件，在蓋住手把時，請避免搖晃。
- 取出驚喜時，不要強行將手把拆開大寵物頭部的開口處。
- 不要將手把拆開，以免取出內部的彩蛋。取出後，儘量做防護？提出問題後轉動「轉動彩蛋」中間的心形，小驚喜會給牠帶來喜樂。
- 其他的O.L. Surprise!™吊飾（非附帶）亦可穿到手鐲或項鍊上。

- 使用后彻底清洗双手。如果皮肤过敏，请停止使用。
- 沙子应远离水。
- 请勿长时间将宠物或配件放在阳光直射处。
- 宠物袋和配件仅供玩耍，不得用于活体动物。
- 只能将本品包含的内容物放入背包。握住手柄时，请勿晃动。
- 在拉出小配件时，请勿强行将手伸入biggie pet底部开口。
- 本品包含的眼镜不能长时间佩戴。

- 如果感觉头晕，请停止使用。
- 包含的眼镜不是太阳镜，不能在室外或阳光直射下佩戴。
- 佩戴手鐲或项链时，调整系带长度，以舒适为宜。切勿过紧。
- 儿童玩水时，成年人必须在场。
- 请勿将小宠物放在温度过高的水中（超过104°F/40°C）。
- 曝晒于阳光下有可能导致变色特性失效。
- 使用后及存放前风干宠物。请勿放于烘干机或过热

- 使用后彻底清洗双手。如果皮肤过敏，请停止使用。
- 沙子应远离水。
- 请勿长时间将宠物或配件放在阳光直射处。
- 宠物袋和配件仅供玩耍，不得用于活体动物。
- 只能将本品包含的内容物放入背包。握住手柄时，请勿晃动。
- 在拉出小配件时，请勿强行将手伸入biggie pet底部开口。
- 本品包含的眼镜不能长时间佩戴。

- 如果感觉头晕，请停止使用。
- 包含的眼镜不是太阳镜，不能在室外或阳光直射下佩戴。
- 佩戴手鐲或项链时，调整系带长度，以舒适为宜。切勿过紧。
- 儿童玩水时，成年人必须在场。
- 请勿将小宠物放在温度过高的水中（超过104°F/40°C）。
- 曝晒于阳光下有可能导致变色特性失效。
- 使用后及存放前风干宠物。请勿放于烘干机或过热

- 使用后彻底清洗双手。如果皮肤过敏，请停止使用。
- 沙子应远离水。
- 请勿长时间将宠物或配件放在阳光直射处。
- 宠物袋和配件仅供玩耍，不得用于活体动物。
- 只能将本品包含的内容物放入背包。握住手柄时，请勿晃动。
- 在拉出小配件时，请勿强行将手伸入biggie pet底部开口。
- 本品包含的眼镜不能长时间佩戴。

- 如果感觉头晕，请停止使用。
- 包含的眼镜不是太阳镜，不能在室外或阳光直射下佩戴。
- 佩戴手鐲或项链时，调整系带长度，以舒适为宜。切勿过紧。
- 儿童玩水时，成年人必须在场。
- 请勿将小宠物放在温度过高的水中（超过104°F/40°C）。
- 曝晒于阳光下有可能导致变色特性失效。
- 使用后及存放前风干宠物。请勿放于烘干机或过热

- 使用后彻底清洗双手。如果皮肤过敏，请停止使用。
- 沙子应远离水。
- 请勿长时间将宠物或配件放在阳光直射处。
- 宠物袋和配件仅供玩耍，不得用于活体动物。
- 只能将本品包含的内容物放入背包。握住手柄时，请勿晃动。
- 在拉出小配件时，请勿强行将手伸入biggie pet底部开口。
- 本品包含的眼镜不能长时间佩戴。

- 如果感觉头晕，请停止使用。
- 包含的眼镜不是太阳镜，不能在室外或阳光直射下佩戴。
- 佩戴手鐲或项链时，调整系带长度，以舒适为宜。切勿过紧。
- 儿童玩水时，成年人必须在场。
- 请勿将小宠物放在温度过高的水中（超过104°F/40°C）。
- 曝晒于阳光下有可能导致变色特性失效。
- 使用后及存放前风干宠物。请勿放于烘干机或过热